

Администрация Петродворцового района Санкт-Петербурга

22.11.2017 года стартовала городская профилактическая программа **Социальный Марафон «Школа – территория здорового образа жизни» в 2017-2018 учебном году**. Организация и проведение Социального Марафона осуществляется специалистами Комитета по образованию Санкт – Петербурга и ГБУ ДПО СПб АППО.

Цель программы: профилактика аддиктивного поведения обучающихся образовательных организаций путем формирования здорового образа жизни и создания безопасной образовательной среды, свободной от наркотических средств и психотропных веществ.

Для участия в данной программе заявки подали 11 образовательных учреждений (19 классов) Петродворцового района.

14.12.2017 года состоялся районный тур первого этапа **Социального марафона Медиапроект «Какими были мы на старте»**.

Организация данного этапа осуществлялась специалистами отдела образования администрации Петродворцового района Санкт-Петербурга и государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Петродворцового района Санкт-Петербурга «Доверие».

В конкурсе на лучший Медиапроект **«Мы на старте!»** приняли участие 7 образовательных учреждений (интернат 49, 411, 412, гимназия 415,421,430, 436,). Всего 265 человек.

В первом туре участвовали команды 6 и 7 классов.
Места распределились следующим образом

Среди команд 6 кл:

- 1. ГБОУ школа-интернат № 49 Петродворцового района Санкт – Петербурга «Школа здоровья»**
2. ГБОУ школа № 421
3. ГБОУ школа № 412

Среди команд 7 кл:

- 1. Гимназия Александра II**
2. ГБОУ школа №411 «Гармония»
3. ГБОУ школа №430

Ролики, занявшие первые места отправлены на городской тур, который состоится 20.12.2017г.

Поздравляем победителей!